



Встреча с президентом Азербайджанской Республики - 9 /Apr/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня вечером (среда) на встрече с президентом Азербайджана Ильхамом Алиевым отметил, что добрососедство, культурные, исторические и религиозные связи между двумя странами служат эффективным фактором для укрепления отношений между двумя государствами, и добавил: «Со всей серьезностью, используя политическую волю и выполняя соглашения, нужно нейтрализовать провокационные планы врагов, а связи между двумя государствами и двумя народами с каждым днем укреплять все больше».

Верховный Лидер революции отметил, что укрепление связей с народом и его религиозными убеждениями является гарантом успешных отношений между государствами, и далее добавил: «Нельзя допустить, чтобы некоторые течения, распространяя религиозный экстремизм и сея вражду между исламскими конфессиями, уничтожили национальное единство».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как приятный факт достигнутые между руководителями Ирана и Азербайджана соглашения и создание совместной экономической комиссии, и далее подчеркнул: «Нынешний уровень сотрудничества между двумя странами по сравнению с имеющимся потенциалом и широкими возможностями обеих сторон весьма низок. Мы надеемся, что этот визит послужит началом для более широкого развития регионального и экономического сотрудничества».

Верховный Лидер революции сказал, что необходимым требованием расширения связей между государствами служит политическая воля и серьезность обеих сторон, и добавил: «Разумеется, некоторые, в том числе, сионистский режим, не приветствуют твердые отношения между Азербайджанской Республикой и Исламской Республикой Иран, и постоянно наносят им ущерб, однако политической волей и серьезным подходом можно одолеть эти провокационные попытки».

На встрече, на которой принимал участие также президент Исламской Республики Иран Хасан Рухани, президент Азербайджана Ильхам Алиев выразил удовлетворение своим визитом в Иран и охарактеризовал атмосферу двусторонних переговоров как весьма конструктивную, и далее сказал: «Деятельность совместной экономической комиссии Азербайджана и Ирана началась уже сегодня, и этот визит послужит толчком для увеличения контактов во всех сферах, в том числе, в области промышленности, торговли, перевозок и туризма».

Президент Азербайджана подчеркнул, что религиозный экстремизм вызывает обеспокоенность обеих стран, и, подтвердив исторические и культурные связи между двумя народами Ирана и Азербайджана, заявил: «Азербайджан со всей серьезностью и решительной political волей настроен на расширение связей с Ираном».

Отметив в качестве примера проводимую под руководством Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи независимую политику Исламской Республики Иран в регионе и мире, президент Азербайджана подчеркнул: «Мы считаем могущество Ирана своим могуществом, и твердые связи двух стран никому не позволяют оказать негативное влияние на наши отношения».